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ATAS

ATA DA 10ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E DE MEMBROS DAS COMISSÕES 
PERMANENTES (§ 1º DO ART. 204 DO REGIMENTO INTERNO) NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 12/11/2008

Às 9h35min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Zé Maia, Jayro Lessa, Antônio Júlio, Lafayette de Andrada, André Quintão e 
Inácio  Franco  (substituindo  este  ao  Deputado  Agostinho  Patrús  Filho,  por  indicação  da  Liderança  do  BSP),  membros  da  Comissão  de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária; os Deputados André Quintão, Gilberto Abramo, Lafayette de Andrada e Weliton Prado, membros da  
Comissão de Membros das Comissões Permanentes (§ 1º do art. 204 do Regimento Interno). Havendo número regimental, o Presidente, 
Deputado Zé Maia, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e solicita aos membros da  
Comissão presentes que a subscrevam. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e 
votar proposições da Comissão e comunica que estão abertos até o dia 17/11/2008, os prazos para o recebimento de emendas aos Projetos de 
Lei nºs 2.785 e 2.786/2008. O Presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 2.791/2008, em turno único, cuja relatoria avocou a si. Os  
Deputados Inácio Franco e Jayro Lessa se retiram da reunião. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e 
votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no  
turno único, do Projeto de Lei nº 2.791/2008 (relator: Deputado Zé Maia). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença  
dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião conjunta, com edital a ser publicado, determina a lavratura da 
ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de dezembro de 2008.

Zé Maia, Presidente - Juarez Távora - Antônio Júlio - Sebastião Helvécio - Antônio Carlos Arantes. 

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E AGROINDUSTRIAL NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 25/11/2008

Às 10h15min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Vanderlei Jangrossi, Padre João, Antônio Carlos Arantes, Chico Uejo e Getúlio  
Neiva,  membros da supracitada Comissão.  Estão presentes,  também, os  Deputados Délio  Malheiros,  Antônio  Júlio,  Carlos  Pimenta,  Célio 
Moreira, Dalmo Ribeiro Silva, Domingos Sávio, Gustavo Valadares, Luiz Humberto Carneiro, Inácio Franco e Eros Biondini. Havendo número  
regimental, o Presidente, Deputado Vanderlei Jangrossi, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado 
Antônio Carlos Arantes, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão 
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir possíveis soluções para a crise que atinge os produtores de leite do Estado  
devido à redução nos preços pagos por laticínios e cooperativas e ao aumento do preço dos insumos, e a discutir e votar proposições da 
Comissão. A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir  os Srs.  Deputado Federal  Antônio  Andrade; João Ricardo Albanez,  
Superintendente de Políticas e Economia Agrícola, da Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Rodrigo Alvim, Presidente  
da Comissão de Leite da CNA; Ronaldo Scucato, Presidente da Ocemg; Marcos Abreu, Diretor da Faemg; Celso Costa Moreira, Diretor Executivo  
do Silemg; José Américo Oliveira Simões, Superintendente da Associação Minas Leite; Nílton Santos, representante da Tetra Pak; e Cleber  
Pereira, representante do Sindicato dos Produtores Rurais de Bom Despacho, que são convidados a tomar assento à mesa. O Presidente, 
Deputado Vanderlei Jangrossi, e os Deputados Antônio Carlos Arantes, Padre João, Domingos Sávio, Délio Malheiros e Luiz Humberto Carneiro,  
autores  do  requerimento  que  deu origem ao  debate,  tecem suas  considerações  iniciais.  Logo  após,  a  Presidência  passa  a  palavra  aos  
convidados para que façam suas exposições.  Abertos os debates,  segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas.  A  
Presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião e passa à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de  
proposições  da  Comissão.  Submetidos  a  votação,  cada  um por  sua  vez,  são  aprovados  requerimentos  dos  Deputados  Domingos  Sávio, 
Vanderlei Jangrossi, Padre João, Getúlio Neiva, Antônio Carlos Arantes, Chico Uejo, Dalmo Ribeiro Silva, Antônio Júlio e Inácio Franco, em que  
solicitam aos membros desta Comissão que, em parceria com a Faemg, sindicatos rurais do Estado, Ocemg e Fetaemg, liderem um movimento  
nacional, juntamente com as comissões de agricultura dos demais Estados, e encaminhem um documento ao Congresso Nacional, enumerando 
as prioridades do setor leiteiro, como subsídio à elaboração de uma política pública em defesa desse setor; Vanderlei Jangrossi, Padre João,  
Chico Uejo, Antônio Carlos Arantes, Getúlio Neiva, Antônio Júlio, Dalmo Ribeiro Silva, Inácio Franco e Domingos Sávio, em que solicitam seja  
enviado ofício à Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, pedindo providências com vistas a estimular o consumo de leite  
no Estado, como forma de dar aos produtores mais condições para enfrentar a crise do leite; Vanderlei Jangrossi, Padre João, Chico Uejo,  
Antônio Carlos Arantes, Inácio Franco e Dalmo Ribeiro Silva, em que pleiteiam sejam solicitadas à Secretaria de Estado da Fazenda e ao 
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo providências com vistas a restabelecer o fluxo comercial de leite entre os Estados  



de Minas Gerais e de São Paulo e promover ajustes da política tributária estadual para a cadeia produtiva do leite; Vanderlei Jangrossi, Chico 
Uejo,  Antônio Carlos Arantes, Getúlio Neiva e Domingos Sávio,  em que solicitam sejam realizadas visitas à Câmara dos Deputados e ao  
Ministério da Agricultura, em Brasília, para entrega de propostas apresentadas nesta reunião, referentes à crise do leite no Estado; Padre João,  
Chico Uejo, Getúlio Neiva e Antônio Júlio, em que solicitam seja convocado, nos termos regimentais, o Procurador-Geral de Justiça do Estado  
para prestar esclarecimentos sobre as providências tomadas pelo Ministério Público em relação às recomendações alencadas no relatório final 
da CPI do Preço do Leite, realizada em 2001 nesta Casa; Padre João, Vanderlei Jangrossi, Chico Uejo, Getúlio Neiva, Domingos Sávio e Antônio  
Júlio,  em que  pleiteiam sejam solicitadas  ao  Governador  do Estado providências  com vistas  à  implementação  do Conselho  Paritário  de 
Representantes dos Produtores e das Indústrias de Laticínios - Conseleite -, visando remunerar com justo valor os dois segmentos; Antônio 
Carlos Arantes, Chico Uejo, Getúlio Neiva, Domingos Sávio e Antônio Júlio, em que pleiteiam sejam solicitadas ao Presidente da República 
providências com vistas à inclusão do leite no Programa de Compra Direta - PAA -, no Estado de Minas Gerais, como parte dos esforços para  
promover o desenvolvimento do mercado interno; Domingos Sávio, Dalmo Ribeiro Silva, Vanderlei Jangrossi, Getúlio Neiva, Antônio Carlos 
Arantes, Chico Uejo e Antônio Júlio, em que solicitam seja entregue ao Governador do Estado, em audiência agendada para esse fim, cópia do  
relatório final da CPI do Preço do Leite, além de documento contendo reivindicações que visem melhorar as condições dos produtores de leite 
no Estado. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e dos convidados, convoca os membros da  
Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de novembro de 2008.

Vanderlei Jangrossi, Presidente - Padre João - Antônio Carlos Arantes - Chico Uejo - Getúlio Neiva.

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 9/12/2008

Às 14h34min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Gustavo Valadares, Juninho Araújo e Dimas Fabiano (substituindo este ao  
Deputado Gil  Pereira, por indicação da Liderança do PP), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental,  o Presidente,  
Deputado Gustavo Valadares, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Juninho Araújo, dispensa a 
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a 
reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições desta Comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e  
votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, do Projeto  
de Lei nº 2.837/2008 (relator: Deputado Juninho Araújo em virtude de redistribuição). Registra-se a presença do Deputado Paulo Guedes.  
Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. 
Após discussão e votação, é aprovado, em turno único, o Projeto de Lei nº 2.281/2008 (relator: Deputado Juninho Araújo), que recebeu  
parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.063 e 3.088/2008. Passa-se à  
3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por  
sua vez, são aprovados requerimentos do Deputado Carlos Pimenta em que solicita reuniões de audiência pública para discutir o programa de  
expansão das linhas aéreas para o Estado, especificamente para atender à região Norte de Minas, com ênfase para Montes Claros, cidade-pólo  
da região; e no Município de Manga, para discutir o início da pavimentação da BR-135 nos trechos de Itacarambi a Manga e de Manga a  
Montalvânia. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para 
a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de dezembro de 2008.

Juninho Araújo, Presidente - Paulo Guedes - Gil Pereira. 

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 10/12/2008

Às 9h23min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlos Mosconi, Hely Tarqüínio, Carlos Pimenta, Doutor Rinaldo e Ruy Muniz,  
membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Carlos Mosconi, declara aberta a reunião e, em 
virtude da aprovação de requerimento do Deputado Doutor Rinaldo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e  
é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir a revisão territorial do tratamento  
de Radioterapia no Estado de Minas Gerais. O Presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores  
citados a seguir: Projetos de Lei nºs 2.874/2008, em turno único (Deputado Doutor Rinaldo) e 2.727/2008, no 1º turno (Deputado Ruy Muniz).  
A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir os Srs. Luiz Adelmo Lodi Neto, Referência Técnica em Oncologia da Secretaria de  
Saúde, representando o Sr. Luis Felipe de Almeida Caram Guimarães, Subsecretário de Vigilância em Saúde da referida Secretaria; Ângelo de 
Souza Zulato, Procurador Jurídico do Instituto de Oncologia e Radioterapia - IOR -; Hélio Alves Batista Filho, Coordenador de Regulação da 
Gerência Regional de Saúde de Coronel Fabriciano, representando o Sr. José Anchieta Poggiali, Diretor da Gerência Regional de Saúde de 
Coronel  Fabriciano,  que  são  convidados  a  tomar  assento  à  mesa.  A  Presidência  concede  a  palavra  ao  Deputado  Ruy  Muniz,  autor  do 
requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais; logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas  
exposições.  Abertos  os  debates,  segue-se ampla discussão,  conforme consta  nas  notas  taquigráficas.  A Presidência  retoma os  trabalhos 
ordinários da reunião. Passa-se à 2ª Fase da 2ª parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a  
apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 3.080/2008. Submetido a discussão e votação, são aprovados os 
Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.650 e 2.825/2008. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a  
discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados  
Ruy Muniz (3) em que solicita seja encaminhado ofício ao Ministério Público pedindo a instalação de processo de investigação com a finalidade  
de se apurarem os possíveis prejuízos causados aos pacientes de oncologia do Leste de Minas, em virtude dos longos deslocamentos que têm 
que fazer para receber tratamento, tendo em vista o não-atendimento pelos serviços existentes na cidade de Governador Valadares; seja 
solicitada, em caráter de urgência, audiência da Comissão com o Secretário de Estado de Saúde, acompanhada pelos prestadores de serviço e  
da GRS e pelos representantes dos hospitais de Governador Valadares, com a finalidade de se obter sua intermediação na revisão do desenho 
da rede de atenção em serviços de radioterapia e quimioterapia, de forma a reinserir os serviços de Governador Valadares na rede; seja  
realizada visita da Comissão ao Município acima referido, para verificar as condições de funcionamento dos três serviços de radioterapia e 
quimioterapia lá existentes, a saber: IOR, Neo-Oncorad E Oncoleste; solicita, ainda, que essa visita seja acompanhada por representante do 
Secretário de Estado de Saúde e de técnico da Vigilância Sanitária Estadual; Doutor Rinaldo em que solicita seja enviado ofício ao Presidente do 
Ipsemg, solicitando o não-fechamento da Agência do Ipsemg, no Município de Formiga, tendo em vista os relevantes serviços prestados por 
aquela agência aos servidores públicos estaduais do Municipio e região; Deiró Marra em que solicita seja enviado ofício ao Secretário de Estado 
de Saúde, para que verifique a possibilidade de prorrogação, por 12 meses, do prazo para que os proprietários de farmácias, em especial as  
que possuem o 2º andar, possam se adequar a Resolução nº 1.332/2007, que busca facilitar a acessibilidade de pessoas portadoras de  
deficiência; Dalmo Ribeiro Silva em que solicita audiência da comissão, para se debater a prestação de serviços das agências do interior do 
Ipsemg. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, dos convidados e do público em geral,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2008.

Carlos Pimenta, Presidente - Hely Tarqüinio - Carlos Mosconi - Doutor Rinaldo - Ruy Muniz.



MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 5/1/09, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs  
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Luiz Humberto Carneiro

exonerando, a partir de 7/1/09, Higino Guerra Jorge do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;

nomeando Antônio Carlos Araújo para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas.

Gabinete do Deputado Pinduca Ferreira

exonerando Hudson Silva Inacio do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

nomeando Olair Francisco Xavier para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

Gabinete do Deputado Tenente Lúcio

nomeando Anne Alves de Sousa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;

nomeando Luiz Márcio Ferreira Torido para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas;

nomeando Sirley Soares Soalheiro para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas.

Gabinete do Deputado Zezé Perrella 

exonerando Antônio Nunes de Oliveira do cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;

exonerando Carlos Augusto Coelho Neto do cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas;

exonerando Maria das Dores Andrade do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

exonerando Wilton José de Almeida Figueiredo do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;

nomeando Antônio Nunes de Oliveira para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;

nomeando Carlos Augusto Coelho Neto para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 4 horas;

nomeando Evandro Wendell da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Luciana Toledo de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Wilton José de Almeida Figueiredo para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas.

Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da Resolução nº 5.203, de 19/3/02,  
assinou o seguinte ato:

tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais – Diário do Legislativo, edição de 7/1/09, que exonerou Maria Eugênia Azevedo do cargo  
em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com 
exercício no Gabinete da Liderança da Maioria. 

TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Rhana Carga Internacional Ltda. Objeto: prestação de assessoria  
executiva  e  consultiva,  para  importação  direta,  com  isenção  de  impostos,  dos  equipamentos  eletroeletrônicos  constantes  no  Anexo  I  -  
("plaforma  invoice"  emitido  pela  Panasonic  do  Brasil  Ltda.)  Vigência:  90  dias.  Dotação  orçamentária:  1011-01.122.701-2009.3.3.90.39. 
Licitação: Pregão Eletrônico nº 81/2008. 


